Terenska nastava: TROGIR-KAŠTELA-SPLIT-MOSOR 
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Razred: VII. i VIII. ( 20 učenika )
Voditelji: Angela Katić  i Jelena Šutić
Datum: 25. travnja, 2013.
Terenska nastava je realizirana u suradnji sa učenicima VII. i VIII. razreda  i njihovim voditeljima Nevenkom Perkov i Vesnom Pavlović  iz OŠ Ivo Dugandžić Mišić iz Komina.

  Destinacije:
  1. Trogir
  2. OŠ „Ostrog“  u Kaštel Lukšiću
  3. Split-Prirodnoslovni muzej 
  4. Mosor- Zvjezdano selo
Višepredmetna terenska nastava: korelacija među slijedećim nastavnim predmetima:
 -  povijest, geografija, biologija i kemija. 
Cilj terenske nastave:
· Učenje otkrivanjem u neposrednoj životnoj stvarnosti.
· Učenje u prirodi i praktična primjena stečenih znanja.
· Upoznavanje s prirodnom i kulturnom okolinom.
Zadaće terenske nastave:
· Obogaćivanje i proširivanje odgojno obrazovnog rada.
· Razvijanje ekološke svijesti 
· Razvijanje kulturnih navika i uljudnog ponašanja na putovanju.
Aktivnosti prije terenske nastave:
· Ponuda za roditelje učenika
· Dogovor o temama i aktivnostima tijekom terenske nastave
· Priprema učenika za terensku nastavu
· Izrada nastavnih listića za pojedine predmete

Kratak opis:
U 7:30 je došao autobus pred školu s učenicima iz OŠ Ivo Dugandžić Mišić iz Komina zajedno s voditeljicama nastavnicama Nevenkom Perkov i Vesnom Pavlović.  Nakon ukrcaja naših učenika, krenuli smo autoputom prema prvoj destinaciji terenske nastave – Trogiru. 
	U Trogiru smo obišli staru gradsku jezgru - katedralu sv. Lovre, Radovanov portal, Gradsku ložu i vijećnicu i Kulu sv. Marka.
Tijekom razgledanja naišli smo na turiste iz Kine pa su učenici pričali s njima na engleskom jeziku i zamolili ih za zajedničku fotografiju što im je bilo vrlo zanimljivo.
	Slijedeća destinacija je bila  OŠ Ostrog u Kaštel Lukšiću u sklopu koje se nalazi botanički vrt koji je osnovan 1976. godine. Školski botanički vrt OŠ Ostrog je zaštićeni spomenik parkovne hortikulture od 1986. godine i jedini je u Hrvatskoj, a po mnogima i jedinstven u Europi. Poučnom i nada sve zanimljivom  šetnjom kroz vrt vodila nas je gđa Lada Tomas, učiteljica biologije iz navedene škole. 
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Kaštela zaputili smo se u Split gdje smo  obišli  staru gradsku jezgru - Dioklecijanovu palaču, podrume, Peristil, Marmontovu ulicu i dr. nakon čega su učenici dobili slobodno vrijeme za šetnju  po Rivi.
Nakon ručka posjetili smo Prirodoslovni muzej uz pratnju stručnog vodiča. Učenici su sudjelovali u radionici „Mekušci“ gdje su sami uz pomoć fotografija vršili determinaciju mekušaca.
[image: C:\Users\nom\Desktop\IZLET U SPLIT\izlet (4).jpg]









I na kraju smo krenuli prema našoj zadnjoj destinaciji ove terenske nastave – Zvjezdanom selu na Mosoru.
Učenicima će dugo ostati u sjećanju avanturistički put  uskim uličicama, makadamom i uzbrdicom.
U Zvjezdanom selu Mosor  uz pomoć stručnog vodiča naučili smo uporabu teleskopa te imali priliku panoramski razgledati Split i Brač te naselja u podnožju Mosora.
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Na svim destinacijama terenske nastave učenici su imali zadatak praviti bilješke i fotografirati što više zanimljivih detalja što će im poslužiti za rješavanje nastavnih listića.
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